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ATA DA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA TERCEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA DÉCIMA LEGISLATURA DA ASSEMBLÉIA 

LEGISLATIVA DO ESTADO DE RONDÔNIA. 

 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois 

mil e vinte e dois, às quinze horas e vinte e quatro 

minutos, reuniu-se a Assembléia Legislativa do Estado, 

utilizando o Sistema de Deliberação Remota, ordinariamente, 

na Capital do Estado, no Plenário das Deliberações, sob a 

Presidência dos Senhores Deputados Alan Queiroz, Cirone 

Deiró, Ezequiel Neiva e Secretariado pelo Senhor Deputados 

Ezequiel Neiva, com as presenças dos Senhores Deputados 

Alan Queiroz, Alex Redano, Alex Silva, Anderson Pereira, 

Chiquinho da Emater, Cirone Deiró, Dr. Neidson, Eyder 

Brasil, Ezequiel Neiva, Geraldo da Rondônia Ismael Crispin, 

Jair Montes, Jean Mendonça, Jean Oliveira, Jhony Paixão, 

Laerte Gomes, Lazinho da Fetagro, Lebrão, Luizinho Goebel e 

Marcelo Cruz, Ribamar Araújo e das Senhoras Deputada Cássia 

Muleta e Rosângela Donadon. Havendo número regimental, o 

Senhor Presidente declarou aberta a sessão. Lida e aprovada 

a ata da sessão anterior. Foi lido o Expediente Recebido nº 

02, de 22 de fevereiro e publicado no diário oficial do  
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Poder legislativo. NAS BREVES COMUNICAÇÕES, Fizeram uso da 

palavra os Senhores Deputados: Jean Mendonça, Ezequiel 

Neiva, Adelino Follador, Cirone Deiró e Anderson Pereira. 

NO GRANDE EXPEDIENTE, não houve orador inscrito. ORDEM DO 

DIA. Na primeira parte da ORDEM DO DIA, foram lidas as 

Proposições recebidas. Na segunda parte da ORDEM DO DIA, 

foram aprovados os seguinte requerimentos: Requerimento do 

Senhor Deputado Adelino Follador à Mesa Diretora que seja 

concedido Voto de Louvor a Escola Estadual de Ensino Médio 

Major Guapindaia, pelos valorosos serviços educacionais 

prestados ao Estado de Rondônia;  Requerimento do Senhor 

Deputado Adelino Follador à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais a realização de Sessão Solene a ser realizada 

no município de Porto Velho/RO, com entrega de homenagens, 

a ser realizada no dia 04 de abril de 2022, às 15 horas, no 

plenário desta casa. Requerimento do Senhor Deputado 

Anderson Pereira à Mesa Diretora, nos termos regimentais, 

para conceder Voto de Louvor a Alessandro Binow, que 

concluiu o ensino médio por meio do canal Medição 

Tecnológica da Seduc e recebeu uma carta de incentivo da 

National Aeronaulics and Space Administration - Nasa.  
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Requerimento do Senhor Deputado Anderson Pereira à Mesa 

Diretora, nos termos regimentais. Voto de Louvor às jovens 

e Policiais Militares que participaram da ocorrência de 

furto ocorrida no dia 16 de dezembro de 2021 no Município 

de Porto Velho. Requerimento da Senhora Deputada Cássia 

Muleta para a aprovação de Voto de Louvor à Diretoria 

Empossada da Ordem dos Advogados do Brasil, Seccional de 

Rondônia, para o triênio 2022-2024, principalmente pela 

paritária presença feminina em sua composição. Requerimento 

do Senhor Deputado Chiquinho da EMATER para a aprovação de 

Voto de Louvor ao Soldado PM Glauber Rossi Castro Vieira, 

do 5º BPM, pelos relevantes serviços prestados ao Estado de 

Rondônia. Requerimento do Senhor Deputado Chiquinho da 

EMATER a aprovação de Voto de Louvor ao Soldado PM André 

Rivero da Silva, do 5º BPM, pelos relevantes serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor 

Deputado Chiquinho da EMATER a Mesa Diretora o adiamento da 

Sessão Solene no dia 7 de março de 2022, às 9h00min, para o 

dia 4 de abril de 2022, às 9h00min, no Plenário desta Casa 

de Leis, para a outorga de Medalhas do Mérito Legislativo, 

Mérito Cultural e de Títulos Honoríficos de cidadãos do  
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Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor Deputado 

Chiquinho da EMATER a aprovação de Voto de Louvor à Cabo PM 

Izabel Caetano de Freitas, do 5º BPM, pelos relevantes 

serviços prestados ao Estado de Rondônia. Requerimento do 

Senhor Deputado Cirone Deiró nos termos dos artigos 172 e 

181, 2° do Regimento Interno desta Casa, homenagem de 

pesar, consistente em inserção nos anais de Votos de Pesar 

desta Casa, pelo falecimento da senhora LEONICE ANTUNES DE 

OLIVEIRA. Aos 53 (cinqüenta e três anos), no dia 08 de 

fevereiro de 2022, em Cacoal/RO. Requerimento do Senhor 

Deputado Cirone Deiró para alteração da data da SESSÃO 

SOLENE, que será realizada no município de Cacoal no dia 

08/04/2022, e não mais no dia 15/04/2022, como 

anteriormente pleiteado através do Requerimento nº 2278/21. 

Requerimento do Senhor Deputado Cirone Deiró para 

realização de Audiência Pública para debate sobre Educação 

Inclusiva no Estado de Rondônia, a ser realizada no dia 

16/03/22 (terça-feira), às 15 horas, no Plenário desta Casa 

de Leis. Requerimento do Senhor Deputado Dr. Neidson para 

que sejam encaminhados os VOTOS DE LOUVOR para os 

representantes do Sindicato dos Odontologistas do Estado de  
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Rondônia SODERON, pela parceria e representatividade a 

frente da confecção e análise do PCCR cm prol da categoria 

no âmbito do Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor 

Deputado Dr. Neidson que seja encaminhado os Votos de 

Louvor para os representantes do Sindicato dos 

Profissionais em Enfermagem de Rondônia – SINDERON, pela 

parceria e representatividade a frente da confecção e 

análise do PCCR em prol da categoria, no âmbito do Estado 

de Rondônia. Requerimento do Senhor Deputado Dr. Neidson 

que seja encaminhado os Votos de Louvor para os 

representantes do Sindicato dos Farmacêuticos do Estado de 

Rondônia – SINFAR/RO, pela parceria e representatividade a 

frente da confecção e análise do PCCR em prol da categoria, 

no âmbito do Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor 

Deputado Dr. Neidson que seja encaminhado os Votos de 

Louvor para os representantes do Sindicato Médico de 

Rondônia – SIMERO, pela parceria e representatividade a 

frente da confecção e análise do PCCR em prol da categoria 

no âmbito do Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor 

Deputado Dr. Neidson que seja encaminhado os Votos de 

Louvor para os representantes do Sindicato dos  
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Trabalhadores em Saúde no Estado de Rondônia - SINDSAÚDE, 

pela parceria e representatividade a frente da confecção e 

análise do PCCR em prol da categoria no âmbito do Estado de 

Rondônia. Requerimento do Senhor Deputado Dr. Neidson que 

seja encaminhado os Votos de Louvor para os representantes 

do Sindicato dos Trabalhadores no Poder Executivo do Estado 

de Rondônia - SINTRAER, pela parceria e representatividade 

a frente da confecção e análise do PCCR em prol da 

categoria no âmbito do Estado de Rondônia. Requerimento do 

Senhor Deputado Dr. Neidson para realização de Sessão 

Solene, no dia 09 de março de 2022, alusiva a realização da 

solenidade do Dia Internacional da Mulher. Requerimento do 

Senhor Deputado Eyder Brasil à Mesa Diretora, para 

realização de Sessão Solene no dia 03 de Março, nesta Casa 

de Leis, para a efetivação de outorga dos Títulos 

Honoríficos de Cidadão Rondoniense e Honra ao Mérito aos 

militares que abaixo especifica, pelos valorosos serviços 

prestados ao Estado de Rondônia. Requerimento do Senhor 

Deputado Eyder Brasil a Mesa Diretora para a realização de 

Audiência Pública no dia 08/04/2022 as 09h:00min, nesta 

Casa de Leis, para tratar sobre os furtos de fios que  
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aumentaram vertiginosamente na Capital. Requerimento do 

Senhor Deputado Ezequiel Neiva à Mesa Diretora para a 

realização de Sessão Solene no dia 25 de fevereiro de 2022, 

às 9h, nesta Casa de Leis, para a efetivação de outorga de 

Voto de Louvor. Requerimento do Senhor Deputado Ezequiel 

Neiva à Mesa Diretora para aprovação do Voto de Louvor à 

Igreja Evangélica Assembleia de Deus em Porto Velho pelo 

seu Centenário, ao Pastor Joel Holder, presidente da Igreja 

no Município, e ao Pastor Nelson Luchtenberg, presidente da 

Convenção Estadual dos Ministros das Assembleias de Deus no 

Estado de Rondônia - CEMADERON. Requerimento do Senhor 

Deputado Ezequiel Neiva requer á mesa diretora a aprovação 

do voto de louvor aos pastores e membros da diretoria da 

igreja evangélica assembléia de Deus do município de Porto 

Velho, conforme especifica. Requerimento do Senhor Deputado 

Ezequiel Neiva requer á mesa diretora a aprovação do voto 

de louvor aos membros centenários da igreja evangélica 

assembléia de Deus do município de Porto Velho, conforme 

especificado. Requerimento do Senhor Deputado Ezequiel 

Neiva requer á mesa diretora a aprovação do voto de louvor 

ao Pastor José Wellington Costa Junior, presidente da  
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convenção geral das assembleias de Deus no Brasil-CGADB. 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin à Mesa 

Diretora para realização de Sessão Solene no dia 07 de 

abril de 2022, às 9h, no Plenário das Deliberações desta 

Casa de Leis, em alusão ao "Dia do Jornalista" e entrega de 

Votos de Louvor, em homenagem aos jornalistas servidores 

desta Assembleia Legislativa de Rondônia. Requerimento do 

Senhor Deputado Ismael Crispin à Mesa Diretora para 

aprovação de Voto de Pesar aos familiares do Senhor 

Gutemberg Gouveia de Araújo. Requerimento do Senhor 

Deputado Jean Mendonça à Mesa Diretora para aprovação de 

Voto de Louvor extensivo a todos os servidores das Agências 

dos Correios, no âmbito do Estado de Rondônia, em alusão ao 

Dia Nacional do Carteiro, comemorado no dia 25 de janeiro, 

conforme lista anexa. Requerimento do Senhor Deputado Jhony 

Paixão para aprovação de VOTO DE LOUVOR à guarnição do 5° 

Batalhão de Polícia Militar Porto Velho/Rondônia, composta 

pelos Policiais CB PM IZABEL CAETANO DE FREITAS, SD PM 

ANDRÉ RIVERO DA SILVA e SD PM GLAUBER ROSSI CASTRO VIEIRA 

em reconhecimento ao ato de bravura, ocorrido no dia 02 de 

janeiro de 2022, no município de Porto Velho-RO.  
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Requerimento do Senhor Deputado Jhony Paixão para aprovação 

de VOTO DE LOUVOR ao Comandante Geral da Policia Militar do 

Estado de Rondônia Coronel James Padilha, o Ajudante Geral 

Capitão Maik Terres e o Presidente da Associação dos 

Familiares, servidores públicos e civis na condição de 

reeducandos, egressos e dependentes químicos do Estado de 

Rondônia - AFAMIS em reconhecimento ao importante trabalho 

de ressocialização de apenados do sistema penitenciário do 

município de Porto Velho-RO. Requerimento do Senhor 

Deputado Lebrão à Mesa Diretora, nos termos regimentais, 

para realização de Audiência Pública, para o dia 04 de 

março de 2022, às 19:00 horas, na Câmara Municipal do 

Município de Costa Marques, a  fim de Tratar Sobre à 

Superpopulação do Pirarucu nos Rios do Vale do Guaporé. 

Requerimento do Senhor Deputado Luizinho Goebel para 

realização de sessão solene a ser realizada às 09 horas do 

dia 28 de abril de 2022, para entrega de Medalha de Mérito 

Legislativo e Medalha de Mérito Cultural Professor Amizael 

Gomes da Silva. Requerimento do Senhor Deputado Luizinho 

Goebel para entrega de voto de louvor em sessão solene para 

homenagem aos 40 anos de existência do Ministério Público  
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do Estado de Rondônia – MP/RO. Requerimento do Senhor 

Deputado Luizinho Goebel para entrega de voto de louvor em 

realização de sessão solene para homenagem aos 20 anos da 

Orquestra Sinfônica de Vilhena. Requerimento do Senhor 

Deputado Marcelo Cruz à Mesa Diretora que seja concedido 

Voto de Louvor aos Enfermeiros, Técnicos em Enfermagem, 

Auxiliares em enfermagem e Auxiliares de Serviços Gerais do 

Hospital de Base Dr Ary Pinheiro. Requerimento do Senhor 

Deputado Anderson Pereira à Mesa Diretora, nos termos 

regimentais, Voto de Louvor aos Oficiais de Justiça 

aposentados, no âmbito do Estado de Rondônia. Requerimento 

do Senhor Deputado Ismael Crispin à Mesa Diretora nos 

Termos Regimentais, a aprovação da Audiência Pública que 

será realizada no dia 18 de março de 2022, às 19h30min, na 

Escola Estadual de Ensino Fundamental e Médio Bandeirantes, 

localizada no Distrito de Nova Califórnia, município de 

Porto Velho, visando discutir sobre o abastecimento de água 

potável no distrito de Nova Califórnia e dos demais 

distritos localizados na Ponta do Abunã. Requerimento do 

Senhor Deputado ALAN QUEIROZ Requer a aprovação de Voto de 

Louvor às instituições que abaixo especifica pelos  
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valorosos serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

Requerimento do Senhor Deputado ALEX REDANO Requer à Mesa 

Diretora a realização de Audiência Pública no Plenário 

desta Casa de Leis, no dia 25 de março de 2022 ( quinta 

feira), às 9h, para discutir sobre os assuntos relacionados 

a BR-421. Requerimento do Senhor Deputado CIRONE DEIRÓ 

REQUE à Mesa Diretora, nos Lermos regimentais, pedido de 

SESSÃO SOLENE com entrega de Voto de Louvor ao Rotary Club 

de Porto Velho Madeira Mamoré - Distrito 4720, a ser 

realizada no dia 11/03/22 (Scxta-fcira), ás 15:00 horas no 

Plenário desta Casa de leis. Requerimento do Senhor 

Deputado CHIQUINHO DA EMATER Requer a aprovação de Voto de 

Louvor ao Soldado PM André Rivero da Silva, do 5° BPM, 

pelos relevantes serviços prestados ao Estado de Rondônia. 

Requerimento do Senhor Deputado Ismael Crispin à Mesa 

Diretora nos Termos Regimentais, a aprovação da Audiência 

Pública que será realizada no dia 18 de março de 2022, às 

19h30min, na Escola Estadual de ensino Fundamental e Médio 

Bandeirantes, localizada no distrito de Nova Califórnia, 

município de Porto Velho, visando discutir sobre o 

abastecimento de água potável no distrito de Nova  
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Califórnia e dos demais distritos localizados na Ponta do 

Abunã. . NAS COMUNICAÇÕES DE LIDERANÇAS, não houve orador 

inscrito. NAS COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES, não houve orador 

inscrito. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 

Convocou sessão ordinária para o dia 23 do corrente no 

horário regimental. Para constar, Eu, segundo Secretário, 

elaborei a presente ata, que após lida e aprovada será 

devidamente assinada. Plenário das Deliberações às dezoito 

horas e cinco minutos do dia vinte e dois de fevereiro do 

ano de dois mil e vinte e dois. 


